

这些重要规定 七月“火热上新”

火热的七月，又有一批关系民生的重要新规开始施行。新修改的行政处罚法让执法更规范、更严格的机动车排放规定开始生效、“证照分离”改革为办事创业减负……更完善的法治，保障你我更美好的生活。

新法完善行政处罚程序

新修改的行政处罚法自7月15日起施行。新法进一步完善行政处罚程序，推进严格规范公正文明执法。

新法明确，执法人员在调查或者进行检查时，应当主动向当事人或者有关人员出示执法证件。当事人或者有关人员有权要求执法人员出示证件。

行政机关依照法律、行政法规规定利用电子技术监控设备收集、固定违法事实的，应当经过法制和技术审核，确保电子技术监控设备符合标准、设置合理、标志明显，设置地点应当向社会公布。行政机关应当依法以文字、音像等形式，对行政处罚的启动、调查取证、审核、决定、送达、执行等进行全过程记录，归档保存。具有一定社会影响的行政处罚决定应当依法公开。

机动车排放规定更严格

《机动车排放召回管理规定》7月1日起施行。根据规定，机动车存在排放危害的，其生产者应当实施召回。

规定强化了法律责任执行，明确机动车生产者或经营者违反相关义务的，将“由市场监督管理部门责令改正，处三万元以下罚款”。同时，将责令召回情况及行政处罚信息计入信用档案，并依法向社会公布。

据悉，排放危害具体包括：由于设计、生产缺陷导致机动车排放大气污染物超

过标准，由于不符合规定的环境保护耐久性要求导致机动车排放大气污染物超过标准，由于设计、生产原因导致机动车存在其他不符合排放标准或不合理排放等情形。

此外，7月1日起，我国将实施重型柴油车国六排放标准。与国五标准相比，重型车国六标准要求进一步加严。

企业办证进一步“减负”

自7月1日起，全国范围内将实施涉企经营许可事项全覆盖清单管理，对所有涉企经营许可事项按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进审批制度改革。

根据国务院印发的《关于深化“证照分离”改革进一步激发市场主体发展活力的通知》，中央层面设定的523项涉企经营许可事项，在全国范围内直接取消审批68项，审批改为备案15项，实行告知承诺37项，其余事项采取下放审批权限、精简条件材料、优化审批流程、压减审批时限等优化审批服务的措施。

通知明确，要推进电子证照归集运用，2022年底前全面实现涉企证照电子化。

扩大特困人员认定范围

新修订的《特困人员认定办法》7月1日起施行。

办法在原有基础上，新增将三级智力、精神残疾人，二级肢体残疾人和一级

视力残疾人认定为无劳动能力；将特困人员救助供养制度覆盖的未成年人年龄延长至18周岁，同时规定，年满18周岁仍在接受义务教育或者在普通高中、中等职业学校就读的，可继续享有救助供养待遇。

办法明确了“无生活来源”的认定条件，即收入低于当地最低生活保障标准，且财产符合当地特困人员财产状况规定。其中，收入包括工资性收入、经营净收入、财产净收入、转移净收入等各类收入。

乡村振兴再添政策支持

中华全国供销合作总社、中央农办、人民银行、银保监会等四部门出台意见，自2021年7月启动生产、供销、信用“三位一体”综合合作试点。

意见提出，要大力推进基层社改造，真正将基层社办成管理民主、运行规范、以农民社员为主体的综合性合作经济组织；完善服务功能，强化完善流通服务，引导推动基层社继续做好农资、日用品供应和农副产品收购服务，开展农资集采和产品统售，进一步强化流通功能；积极拓展生产服务，支持基层社开展土地托管、代耕代种、联耕联种、机播机收、统防统治等农业生产性服务。

此外，《金融机构服务乡村振兴考核评估办法》自7月4日起施行。办法强调了对新型农业经营主体、小农户等的支持，引导更多金融资源配置到农村经济社会发展的重点领域和薄弱环节，加强和改进农村金融服务。

西安“幸福林带” 打造城市绿廊

7月1日拍摄的西安“幸福林带”（无人机照片）。

当日，地处西安东郊幸福路地区的西安“幸福林带”正式对外开放。这是一条全长5.85公里、东西宽210米、占地面积1134亩的城市林带，上下三层涵盖了地上景观、地下商业、综合管廊、地铁配套、市政道路等多种功能。



■广告

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

爱羽小畔休闲馆

暑期羽毛球夏令营、集训班招生
贾教练：13994445552

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护。（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

出售

同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电话：15525220115

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

出售

复地紫城103平米，
多层电梯房。
电话：18035287287

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、QQ咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

宾馆转让

转让营业中的宾馆，2000平米，客房41间，
手续，设备齐全。 地址：火车站金湖国际大厦
电话：13133327666、18935222121

山西荣鑫职业专修学院 2022助理会计师(初级)预科班

八月八日(周日班)正式开班
2021年7月10前缴费100抵500！
多送一套书！多学一遍知识！全力助你考过拿证！
电话：15135222972微信同

出售二手车

联系电话：18903428827

广东

新冠疫情重型 和危重型患者全清零

记者6月30日从国务院联防联控机制综合组广东工作组和广东省卫生健康委员会获悉，广东省5月21日以来的本土新冠肺炎疫情累计救治12例危重型和7例重型患者，无一例死亡。截至6月30日，重型和危重型患者全部清零，临床治疗压力大大缓解。

据悉，截至6月30日14时，广东省已连续8天无新增新冠肺炎感染者报告，累计出院或解除隔离129例阳性感染者，在院治疗或隔离感染者降至61例。

6月22日至29日，广州、深圳、东莞三地在已完成全员核酸检测的基础上，又完成重点地区、重点人群多轮次核酸筛查超6000万人次，均未发现阳性感染者。

有关专家表示，广东省自5月21日以来相继在广州、深圳、东莞三地发生本土新冠肺炎疫情，目前社区传播均已阻断，局部管控区域已逐步恢复常态生活与生产。

北京

创业担保贷款取消 人员类别和户籍限制

个人创业担保贷款最高额度为50万元、小微企业担保贷款最高额度300万元、借款人为年利息2.35%、无担保费用、取消人员类别和户籍限制……在北京的创业者迎来利好消息，这是记者日前从北京市人力资源和社会保障局举办的“便民利企办实事，创贷政策进基地”活动上获悉的。

北京市人社局劳动服务管理中心相关负责人介绍，在深入创业企业调研的基础上，今年的创业担保贷款政策支持范围扩大，取消了贷款对象的人员类别和户籍限制，面向辖区内注册经营的小微企业、个体工商户、农民专业合作社、民办非企业单位等创业主体，实现了外地在京创业人员与本地人员同城同待遇。

创业担保贷款经办银行、北京银行中关村分行相关负责人介绍，个人创业担保贷款最高50万元、期限最长3年，小微企业担保贷款最高300万元、期限最长2年。借款人仅需承担贷款利息中“LPR+150BP”以下部分，剩余部分由财政给予贴息；免收担保费。受理后资料齐备5个工作日内即可放款。

目前，北京利用政务服务大数据平台推动创业担保贷款业务办理，借款人资格认定环节不需提交身份证、营业执照、社保缴费证明等纸质材料，通过系统后台数据比对即可审核，审核时限大幅缩短，营造更加优越的营商环境。

本文文图据新华社